



ДЕКАДА ТЕАТРА

С 20 по 29 февраля в стране проходит декада, посвященная XXV съезду КПСС. В эти дни в областном драматическом театре пойдут спектакли, которые в художественных образах отражают нашу современность, пытаются философски ее осмыслить, раскрывают душу советского человека и которые особенно полюбились зрителям.

Открывается декада спектаклем, посвященным XXV съезду КПСС, «Все по правде» А. Гольмана в постановке заслуженного артиста РСФСР Л. Г. Топчиева. Острый конфликт пьесы живет, нарастает и разрешается в крепком ансамбле образов. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР А. В. Семонов, А. М. Сережкин, артисты А. Н. Добросов, В. А. Лазарев, А. К. Леонович, Л. Я. Рудой, Л. В. Филиппова и другие.

В постановке Л. Г. Топчиева пойдет также спектакль «Охота пуще неволи» Э. Володарского — об устремленности человека к своей цели.

Пьеса А. Софронова «Власть» поставлена заслуженным деятелем искусств Казахской

ССР А. А. Карповым. В ней рассказ о том, как большой трудовой коллектив поправил молодого и талантливого инженера, который не выдержал испытания данной ему властью.

Уже третий сезон не сходит с афиши пьеса В. И. Белова «Над светлой водой» в постановке В. П. Баранова. Это показ судьбы деревеньки Каменки. В спектакле — трепетные человеческие чувства, нелегкие поиски истины, любовь к своей родине. Проникновенные образы созданы в нем народными артистами РСФСР В. В. Сафоновым и М. В. Щуко, заслуженным артистом РСФСР А. М. Сережкиным и другими.

Классика будет представлена в эти дни комедией А. Н. Островского «Не все коту масленица».

Афиша декады закрывается «Стариком» М. Горького. 29-го февраля состоится его премьера. Спектакль ставит А. А. Карпов. В нем играют В. В. Сафонов, заслуженная артистка Казахской ССР Г. Г. Еремина, А. П. Михасик и другие.

Г. СИЗОВА.